

Голові приймальної комісії
ВП НУБіП України
«Ніжинський агротехнічний
інститут»
Василю ЛУКАЧУ

вступника на спеціальність
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»
ОС «Магістр»
Криниці Сергія Семеновича
вул. Шевченка, буд.145
м. Ніжин
кф.с. @ukr.net, тел. 068-91-91-14

Шановний Василю Степановичу!

Добрий день! Мене звати Криниця Сергій Семенович, я родом із с. Леонідівка, але довгий час живу вже в м. Ніжині. У 2014 році вступив на бакалаврат зі спеціальності 141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" до ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут». Чотири роки був вашим студентом, неодноразово переконався в тому, що знання, які отримав у цьому ЗВО, мені вкрай необхідні в житті (середній бал диплома 4,5 балів). Із 2018р. працюю електриком у ПАТ «Чернігівобленерго». 2022 року мені запропонували обійняти посаду керівника відділу з умовою, що я здобуду повну вищу освіту, тому звертаюся до вас із проханням розглянути мою кандидатуру як майбутнього студента ОС «Магістратура» зі спеціальності 141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка".

Навчаючись на ОС «Бакалавр» зі спеціальності 141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка", навчився перевіряти, встановлювати, ремонтувати та замінювати лічильники електроенергії; шукати та визначати місця пошкодження кабельних ліній, вимірювати опір контуру заземлення, опір і ємність обмотки машин, апаратів, опір ізоляції; випробовувати підвищеною напругою; вимірювати пробивну напругу тощо. Потребую в собі розвинути умінь та навичок організації виробничого простору, проведення робочих зустрічей, ораторських професійних та наукових компетентностей. Чув від випускників магістерського освітнього рівня, що вони були учасниками наукових заходів, постерних конференцій, тому й набули вищевказаних навичок. Це мої очікування від навчання на ОС «Магістратура» зі спеціальності 141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" у ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут».

Шановний Василю Степановичу, дякую щиро, що прочитали мого мотиваційного листа. Ще раз вкажу, що хочу навчатися саме у ВП НУБіП

України «Ніжинський агротехнічний інститут» за спеціальністю
141 "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка". До зустрічі.

ЗРАЗОК